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Sporzadzidc wykreéy sit wewnetrznych M, T 1 N w ramie pojedynczej
podpartej na podporach przesuwnej 1 nieprzesuwnej. Obciazenie
zewnetrzne dobierz dla wlasnego =zestawu. W tabeli =zawarto numery
niezerowych obciazen dla danych zestawdw.

Przyja¢ dla zestawdw 1-10

P=10kN, M=8kN/m,g=4kN/m;a=1m, h=1.5m;

Przyjac¢ dla zestawdw 11-20

P=8kN,M=4kN/m,¢g=6kN/m;a=15m,h=1m;

Przyjac¢ dla zestawdw 21-30

P=12KN,M=6kN/m,g=4kN/m;a=2m, h=1.5m;

Przyja¢ dla zestawdw 31-40

P=10kN, M=8kN/m,¢g=2kN/m;a=2m, h=2.5m;

Przyjac¢ dla zestawdw 41-50

P=2kN,M=14kN/m, ¢g=6 kN/m; a=2.5m, h=2 m;

Przyja¢ dla zestawdw 51-60

P=12KkN, M=16kN/m, g =4 kN/m;a=3m, h=2.5m;

Przykitad: Dane dla zestawu nr 5:
P;=10kN, M, =8 kN/m, ¢, =4 kN/m; a = 1 m, & = 1.5 m; reszta sil, momentow i obc. ciggtych
wynosi 0.

Zestaw | Numery obciazenia niezerowego
P[kN] | M [KkNm] | q [KN/m]
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